
VELIKOLAŠKI KULTURNIKI NE POČIVAJO

Gledališko delo iz domače delavnice
S tiskovno konferenco ob izidu knjige Francke

Premk »Korenine slovenskih psalmov«, so velikola-
ški kulturniki zastavili novo kulturno sezono. Prem-
kina knjiga predstavlja analitično znanstveno študijo
o prevajanju psalmov iz svetega pima v slovenščino,
s poudarkom na tem, kako je Trubar iskal ustreze
slovenske besede. Tiskovno konferenco so pripravili
29. oktobra v Trubarjevi domačiji, kar je simbolično
sovpadalo z 31. oktobrom - dnevom refonnacije.

V sami gaieriji Skedenj na Trubarjevi domačiji bo
še ta mesec na ogled razstava gvašev akademske
slikarke Mojce Černič, 14. novembra pa se obeta že
tradicionalni pohod po Levstikovi poti od Litije do
Čateža.

Praznih rok pa ne bodo ostali tudi velikolaški
ljubitelji gledali&a. Domači KUD Primož Trubar
pripravlja ponovitev predstave »Kretnica krivde« do-
mačega kulturnika Andreja Perhaja (premiera je bila
že spomladi), s katero nameravajo potem gostovati
tudi drugod. Delo so v celoli oblikovali domači
kulturniki, brez strokovne pomoči od zunaj, kot radi
pravijo. Vsi, avtor besedila, režiser, avtor glasbe in
sami igralci so namreč iz Velikih Lašč.

Kot nam je povedal sam avtor Andrej Perhaj, gre
za dramo, katere dogajanje je postavljeno v srednji
vek, v mračne čase inkvizicije.

»Glavna tema je nasilje in ljubezen. Pravzaprav
gre kar za tri viste nasilja: nasilje človeka samega
nad seboj, za nasilje človeka nad sočlovekom in za
nasilje oblastnega sistema nad človekom. Slednje je
še najhujše. Srendji vek danes spet postaja zanimiv
zavoljo svoje magičnosti in globoke vere, v imenu
katere so se tedaj delale krivice. Rezultat je vselej isti
- nasilje Pri .Kretniri krivde' gre za gledališko zvrst,
ki je pri nas še dokaj neznana in pri kateri je glavni
motor skupina amoraličnih mask, ki delujejo kot
starogrški zbor.«

V drugi polovici novembra bosta v Levstikovem
domu (tega člani KUD Primož Trubar skupaj s Kme-
tijsko zadrugo prav zdaj prekrivajo) družno nastopila
Moški pevski zbor KUD Primož Trubar in Ženski
pevski zbor Marij Kogoj s Turjaka.

Kot nam je povedal predsednik velikolaškega
KUD-a Janez Graden, je kulturnemu društvu med
mladimi uspelo oživiti tudi zanimanje za film, saj
obisk v kinu spet naraSča. Največ zaslug za to gre
nedvomno moderni elektronski opremi, ie zlasti ste-
reo zvoku, ki so jo v celoti pripravili in namestili
domači fantje.
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